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MULTIPLICACIÓN 
  

 a b =p         Se lee  a por b         a y b se llaman factores  y   p  se  llama producto.   

              

Se multiplica  a . b   y se multiplican los signos. 

    

                                                              2 . 3 = 6 

                                   3                           

1)     (-30).8 = -240 
 

4)   (-50).(-10) = 100 7)   (-5).(-6).(-3)  = - 90 

2)      4.(-5) = -20 

 

5)   (-4).5.(-8) = 160 8)   (-4).(-7).(-3).(-1)=84 

3)      9 . 8 = 72 6)   7.6.(-5).2  = -420 9)   5.(-8).(-9).0.(-3) = 0 

           

   En el siguiente gráfico están representados  los   
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Para multiplicar dos o más fracciones se multiplican los numeradores y el producto se 
escribe en el numerador, y se multiplican los denominadores y el producto se escribe en 

el denominador. 
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